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さくら市農業委員会総会議事録（令和５年１月臨時総会）

１．開催日時 令和５年１月１７日（火）午後１時３０分から午後１時４２分

２．開催場所 さくら市役所 第２庁舎 ２階 第１・２会議室

３．出席委員（１４人）

会長 １８番 齋藤 敏一

委員 ２番 古澤 一郎

３番 小林 功

５番 伊藤 喜章

６番 片岡 純雄

８番 小林 薫

９番 大谷 伸二

１０番 加藤 幸治

１１番 関 誠

１２番 千野根 友治

１５番 石塚 良男

１６番 小林 義和

１７番 七久保 勉

２０番 手塚 智枝子

４．欠席委員（４人）

会長職務代理者 １９番 石田 多美子

委員 ７番 小菅 和彦

１３番 柴山 昇

１４番 石原 功江

５．議事日程

第１ 議事録署名委員の指名

第２ 議案第１号 さくら市農業委員会委員候補者選考委員会委員の推薦について

６．農業委員会事務局職員

事務局長 大竹 宏委

係長 大山 昌良

主査 髙野 洋

主事 大野 まりか
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定刻になりました。

本日の出席委員は１４名で、欠席委員は７番 小菅和彦委員、

１３番 柴山昇委員、 １４番 石原功江委員、１９番 石田多美子

委員の４名であり、定足数に達しておりますので、総会は成立い

たします。

それでは、会長よりごあいさつ並びに開会宣言をお願いいたし

ます。

皆さんこんにちは。本日は臨時総会を開催しましたところ、大

変お忙しい中、また、大変お寒い中多数ご参加いただきありがと

うございます。今日の議案の内容は、農業委員会委員の選考委員

の選出とういことになりますので、慎重審議をお願いします。

それから、国は今、農業委員会の在り方、農業委員と推進委員の

在り方について検討しているようです。今回の選考には間に合い

ませんが、次回の選考までには恐らく決まって、新たな形で選考

するものと思われます。多分、そのうち詳しい内容が来ると思い

ますので、その時改めて報告したいと思います。

それではただ今から、さくら市農業委員会１月臨時総会を開催

いたします。

それでは、さくら市農業委員会総会規則第５条の規定により、

会長に議事の進行をお願いいたします。

それでは、議事に入る前に、議事録署名人を指名いたします。

１５番の石塚良男委員、１６番の小林義和委員を指名いたしま

す。

それでは、議事に入ります。

議案第１号「さくら市農業委員会委員候補者選考委員会委員の

推薦について」を議題に供します。

事務局の説明を求めます。

さくら市農業委員会の委員の任期が令和５年７月１９日をもっ

て満了となるため、令和５年７月２０日からの委員につきまして、

令和５年１月６日を期限としまして、候補者の応募受付を締め切

りました。

農業委員の応募状況について説明します。

まず、農業委員ですが、定数 19 名に対し、推薦が 21 名、個人応
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募が 1名となっております。定数より 3名超過となったことから、

今後は選考することとなります。

農業委員の任命にあたっては、農業委員会等に関する法律第８

条第１項の規定により、市長が議会の同意を得て任命するとされ

ておりますが、公正かつ公平を期すため、さくら市農業委員会の

委員の選任に関する規則第７条の規定により、市長は、推薦また

は応募があった者の選考に関して、さくら市農業委員会委員候補

者選考委員会に意見を求めるものとし、選考委員会は市長の求め

に応じて選考して、意見を報告することとしております。

選考委員会は、さくら市農業委員会委員候補者選考委員会規程

第３条により７名の委員で構成され、同条第２項第１号により「農

業委員会から推薦を受けた農業委員会の委員２名」を委員会の委

員とすることとなっておりますので、選考委員会を組織するにあ

たりまして、委員２名を推薦していただきますよう、お諮りいた

します。

以上です。

ただいま、事務局より説明がありましたがどのように選出した

らよろしいかご意見がありましたらお願いします。

氏家地区と喜連川地区で一人ずつ推薦をすればよろしいかと思

います。

なお、推薦する委員につきましては、氏家地区、喜連川地区それ

ぞれの各委員で話し合いをして決めればよろしいかと思います。

また、候補者の選考にあたりましては、公正かつ公平を期すた

め、今回、応募した方を除いて委員を選考したらよろしいかと思

います。

ただいま古澤委員から、氏家地区と喜連川地区で一人ずつ推薦

をし、推薦する委員につきましては氏家地区、喜連川地区それぞ

れ各委員で話し合いをして決めたらどうか、という意見が出まし

たが、他の意見はございますか。

【その他の意見なし】

他に意見がありませんので、氏家地区と喜連川地区で一人ずつ

推薦をし、推薦する委員につきましては氏家地区、喜連川地区そ

れぞれ各委員で話し合いをして決めていただくということでよろ
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しいでしょうか。

【異議なしの声あり】

異議なしの声以外にないようですので、これより暫時休憩をい

たしまして、各地区で話し合いをお願いしたいと思います。

これより、暫時休憩といたします。

【暫時休憩】

それでは会議を再開いたします。

各地区より候補者を発表願います。

まず、氏家地区から願いします。

氏家地区につきましては、齋藤敏一委員を推薦します。

続きまして、喜連川地区よりお願いします。

喜連川地区につきましては、本日、石田多美子委員が急きょ欠

席しておりますが、石田委員に確認し承諾を得ておりますので、

石田多美子委員を推薦します。

それでは、選考委員として齋藤敏一と石田多美子委員の２名を

推薦することとしてよろしいでしょうか。賛成される方の挙手を

求めます。

【全員挙手】

全員挙手ですので、さくら市農業委員会委員候補者選考委員会

委員に齋藤敏一と石田多美子委員を推薦することに決しました。

本日の議題はすべて終了しました。以上を持ちまして、さくら

市農業委員会１月臨時総会を閉会いたします。

（午後１時４２分）


